
虫が好むにおいを出す。 消化液があり、つるつるしている。

（４）

（７）

光合成

エ ウ(５) (６) イ

（３） ア

（１）

（４）

（５）

(７)

(１)

くき

水蒸気を多く含んでいること

内 １７

ウ イ

ウ、カ ③

(２)

１

①

葉

エ 　　　　　　97　or　98　　　ｍL（２）

②

ア、オ

ろうと(３)

液体がメスシリンダーやろうとに残ってしまったため、その分体積が小さくなった

　　　　　　　　　　　　６０　　　　　　　　　　％ (４)

(６)

温度差があること

根
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３

２

（３）

(５)

（１）

(２)

ア、ウ、エ エ、オ

　　　　　　１３　　　　　　℃

(６)

(７)

結露がなくなる。曇りがなくなる。

空気の温度がさがることによって、空気中の水蒸気が結露して洗濯物についたから。

A B



(７) 携帯電話などの電子機器を、コンセントにつながずに充電できる。

受験
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氏名 得点

B 回転

（３） ウ

(４)

問１ 瞬時にN極とS極を入れ替えることができるから。

問２ 電流を強くする。

４

（１） ア (２) A 電気

(５) (６)エ イ


